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学年を選択してください。
364 件の回答

１ 静商の学習内容が自分の進路と合致している。
364 件の回答

２ 静商の校訓や「グランドデザイン」「グラデュエーションポリシー」「カ
リキュラムポリシー」「アドミッションポリシー」を知っている。
364 件の回答

令和５年度 学校教育診断アンケート【生徒
用】2023.12
364 件の回答

分析を公開

コピー

３年
２年
１年

39.3%

31.9%

28.8%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

17%

6%

17.6%

59.3%

コ

ピ

ー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない16.2%

44.2%

35.7%

https://docs.google.com/forms/d/17TN90vEmX9uouxEBa-upgaMMukrQ1HUnJA7iR3Cq8fQ/edit#start=publishanalytics
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３ 商業や情報の知識を学ぶことは自分の将来に役立つと思う。
364 件の回答

４ 高校卒業後の進路を見据えた学習をしている。
364 件の回答

５ 家庭学習の習慣が身に付いている。
364 件の回答

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

40.9%

51.6%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

14.8%

28.8%

51.9%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

7.1%

18.7%44.2%

29.9%
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６ 静商の「課題研究」は将来を考える上で、(３年)とても役立っている、ま
たは(１・２年)楽しみである。
364 件の回答

７ 災害が起こった場合、どのような行動をとればよいかわかっている。
364 件の回答

８ 遠隔授業等により授業の補充、理解を深める環境が整っている。
364 件の回答

コ

ピ

ー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

16.5%

46.7%

29.9%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

23.1%

10.7%65.1%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

13.2%

9.9%

26.1%

50.8%
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９ 静商には、将来の進路を実現するための教育課程が編成されている。
364 件の回答

10 学校行事（文化祭、修学旅行、ディズニー研修、など）充実してい
る。
364 件の回答

11 教員はＩＣＴ機器などを使い、わかりやすい授業を行っている。
364 件の回答

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

21.7%

11%
64%

コピ

ー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

39.6%

51.9%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

21.2%

16.8%

57.4%



2023/12/11 9:21 令和５年度 学校教育診断アンケート【生徒用】2023.12

https://docs.google.com/forms/d/17TN90vEmX9uouxEBa-upgaMMukrQ1HUnJA7iR3Cq8fQ/viewanalytics 5/15

12 学校の校則などの学校の決まりの基準等はおおむね妥当であると思
う。
364 件の回答

13 私は交通安全規則の遵守に積極的に取り組んでいる。
364 件の回答

14 私はＳＮＳの利用に関しては、モラルやセキュリティに気をつけてい
る。
364 件の回答

コピ

ー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

8.5%

26.1%

37.1%

28.3%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

50.8%

42.9%

コピ

ー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

36.3%

62.6%
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15 私は放課後は、積極的に部活動に取り組んでいる。
364 件の回答

16 進路指導は、１年次から計画的に行われている。
364 件の回答

17 就職・進学など生徒一人ひとりに適したきめ細かい指導がなされてい
る。
364 件の回答

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

9.9%

22.5%

62.4%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

14.6%
56%

26.4%

コピ

ー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

19.5%

21.4%

55.2%



2023/12/11 9:21 令和５年度 学校教育診断アンケート【生徒用】2023.12

https://docs.google.com/forms/d/17TN90vEmX9uouxEBa-upgaMMukrQ1HUnJA7iR3Cq8fQ/viewanalytics 7/15

18 進路課では進路に必要な情報を収集し、タイムリーに提供してくれ
る。
364 件の回答

19 会社見学・説明会・企業実習などの体験的な学習は進路選択に役立
つ。
364 件の回答

20 進路・進学室は充実していて利用しやすい。
364 件の回答

コピ

ー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

19%

17.3%

61%

コピ

ー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

51.4%

40.4%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

17.3%

22.5%

53.6%
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21 学校は、進路で迷ったとき、相談体制が充実している。
364 件の回答

22 学校は、生徒の健康維持のために適切な指導を行っている。
364 件の回答

23 学校は、清掃が行き届いている。
364 件の回答

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

23.1%

16.2%

57.1%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

23.4%

16.8%

55.5%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

20.3%

7.1%

23.1%

49.5%
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24 学校は、悩み事や困ったことを先生に気楽に相談できる体制がある。
364 件の回答

25 調べたいことがあるとき、図書室の本を使うよりネットで検索をするこ
とがほとんどだ。
364 件の回答

26 朝読書の時間は必要だ。
364 件の回答

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

19%

21.7%

52.7%

コ

ピ

ー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

15.4%

76.1%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない14.3%

23.1%

37.6%

25%
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27 今後、静商の図書室に希望すること。（記述式）
364 件の回答

特になし

特にない

なし

特にありません

特にないです

ない

特にないです。

特にありません。

とくになし

ないです

特になし。

漫画を置いてほしい

ありません

流行りの本を取り入れていくこと

ないです。

別に

図書室に希望は持ちません。

なんもない

今のままがいいと思います

や

ディズニー本を増やしてほしいです。マーケティングの本やガイドブックなど
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朝から開けていて欲しい

特に無し

最新の人気のある本を飾る

新しい小説が読みたい

返却期限を自分で決めれる仕組み

何もありません

漫画を置いてください

もっと英語の本を置いて欲しい

参考書を置いて欲しい

まんが

スマホの許可

図書室を開いている時間を延ばして欲しい

調べ物をする時にスマホの使用度をあげて欲しい

ありません。

利用する機会がない

今の状態で満足しているので特にありません

ONE PIECEを置いてほしい

雑誌をもっと増やして欲しい

もっと種類豊富な雑誌を置いて欲しい

漫画や雑誌を増やして欲しいです！

赤本

スポーツ関連が増えて欲しい

放課後、自習室のようなものが可能だとみんなが分かるように解放してほしい。
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自習スペースを増やしてほしい

ラノベ増やして欲しい

利用できる時間を伸ばして欲しい

スポーツに関する本をもっと増やしてほしいです

・図書室を開ける日は事前に張り紙として掲示してほしい
・テスト期間は長く開けてほしい

勉強するスペースや個室みたいな壁が欲しい

自己啓発系のためになる本がほしい

図書室多くの生徒が行けるようなイベントを企画して欲しいです

雑誌をもっと置いてほしい

文豪の小説がもっと欲しいです。

利用しやすい環境が欲しい

もう少し時間を伸ばしてほしいです

動物関連の本を増やして欲しい

必要無くなった新聞の配布

面白そうな本をたくさん入れて欲しい

サステナブルな学校にしたい。
伝統を重んじることのできる学校にしたい。

本の場所をわかりやすくしてほしいです

いつ開いているかのカレンダーの配布

特に無いです

おもしろい本をおいてほしい

話題の小説などを置いたらいいと思います

今は、特にないけれど自習する時に使いたいと思っている。

雑誌希望します。
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特に無いです。

知識が身につく漫画を置いて欲しい

マンガ置いて欲しいね

漫画

なにもなし

空気が篭っている感じがするので、空気清浄機的なものを置いて欲しい。

漫画映画ゲーム

ブームを理解して本を置いて欲しい。

絶対にありません

本の探しやすさ
今は非常に探しにくい

おもしろいほん

心理学書を増やして欲しい

まんがぁー！！

文庫本などの短時間で読みやすい本を増やしてほしい。

もっと本の種類を増やして欲しい

最近流行っている本の貸し出しをしてほしいです

自習するところを増やして欲しい。

海外に関する本を増やして欲しい

最近の人気な本を入れて欲しい

もっと静かでしっかりと勉強出来るようにしてほしい。

もう少し生徒が利用しやすい環境を作って欲しい

色々な漫画の種類の追加

自習環境を増やす
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英語の本を増やしてほしい。
名前や種類別検索などで置いてあるパソコンを使って本を探させるようにしてほしい。

新しい本の表を見たいです

漫画をすこし入れてほしい

空いている時間を長くするべき

今まで通りで十分使いやすいのです特にありません

もっとThe個室スペース！というとこをつくってほしい

貸出期間を延ばして欲しい

読みやすい本をたくさん置いてほしい。

印刷機、コピー機置いて欲しい

他 110 件の回答が非表示になっています
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